

ZÁRÓNYILATKOZAT

A Magyar Ifjúsági Konferencia 2016. november 25-27. között Balatonmárfürdőn tartotta 31. rendes ülését.

A Magyar Ifjúsági Konferenciát dr. Illés Boglárka, az Emberi Erőforrások Minisztériuma ifjúságpolitikáért és esélyteremtésért felelős helyettes államtitkára, dr. Szilágyi Péter, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős helyettes államtitkára és Galáczy György, Balatonmárfürdő polgármestere köszöntötte.

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli, hogy a készülő Nemzeti Stratégia a Fiatalokért 2017-2026 horizontális célrendszerében meghatározó szerepet kap a magyarországi és a külföldi magyar fiatalok közötti kapcsolat fejlesztése, kulturális hagyományaink átörökítése a jövő nemzedékekre. Bízunk benne, hogy a konferencia ülésen megfogalmazott javaslatok a készülő stratégia részévé válnak.

A Magyar Ifjúsági Konferencia támogatja a Magyar Kormány minden olyan intézkedését, amelyek révén erős és versenyképes magyar oktatási intézményhálózat működhet kiszámíthatóan és biztonságban a külföldi magyar területeken.

A Magyar Ifjúsági Konferencia támogatásáról biztosítja a Vajdasági Magyar Diákszövetséget az újvidéki Jogtudományi Kar nyelvhasználati intézkedéseivel szembeni kiállásában. Az intézmény egyedülként nem teszi lehetővé a magyar nyelven történő felvételi vizsga megírását, amely a tartományi képviselőház által meghozott rendelet megszegését, és egy több éves gyakorlat megszüntetését jelenti.

Aggodalommal tekintünk az ukrán oktatási minisztérium által tervezett törvénymódosításra, melyet Ukrajna Legfelsőbb Tanácsa első olvasatban elfogadott. Mindez alkotmányt sértve jelentős mértékben korlátozná az Ukrajnában élő nemzeti közösségek anyanyelvű oktatáshoz való jogait.

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli a felvidéki Magyar-Magyar Párbeszéd megkezdését. Reményünket fejezzük ki, hogy e párbeszéd a felvidéki magyarság problémáinak megoldásához vezethet.

A Magyar Ifjúsági Konferencia bízik abban, hogy az erdélyi magyar fiatalok szerepvállalása a soron következő választásokon elősegíti, hogy a magyarságnak minél erősebb parlamenti képviselője legyen.

A Magyar Ifjúsági Konferencia felkéri a Magyar Kormányt, hogy kiemelt figyelemmel kövesse a külföldi magyar közösségeket sújtó hatósági túlkapásokat.

A Magyar Ifjúsági Konferencia következő soros ülését Muravidéken tartja.

Balatonmárfürdő, 2016. november 26.